

# 尹建春：从 CFO 到 CEO，成为全能型管理人才



尹建春，目前任职美年大健康旗下的子公司美兆健康(中国)集团CEO，已然深耕财务领域二十余年。尹建春曾被评为2018年中国

十大资本运营 CFO，他也是 CFO 转型 CEO 的成功典范。

他曾历任通用电气集团公司照明事业部中国区生产制造财务经理、工业及消费品事业部中国区财务计划分析经理、数字能源事业部亚太区财务总监、能源电子事业部亚太区财务总监、能源电子事业部全球财务计划分析总监，之后接连担任佛山电器照明股份有限公司财务总监，亚太医疗集团有限公司首席财务官，以及美年大健康副总裁兼 CFO。

有着多年 CFO 工作经验的尹建春，不仅是中欧国际工商学院 EMBA，同时还是澳大利亚 IPA (Institute of Public Accountants) 成员、英国 IFA (Institute of Financial Accountants) 成员等，他在国内高级财务管理领域拥有卓越影响力的专业性。几乎伴随着中国财务管理发展 30 年的尹建春，目前已成为全能型人才，也是 CFO 转型 CEO 的成功典范。作为一名全能型管理人才，尹建春也将其财务管理领域的专业知识应用在了其风险管

理的各项实践中，他通过对业务的充分了解，并结合综合性的管理视角，得以全面开展公司的各项管理，稳步提升公司的各项效益。借助多年 CFO 的实战经验和成功经验，他通过帮助企业控制风险，驱动业绩增长，创造巨大价值，并成功转型为 CEO。

如今，作为美兆健康(中国)集团 CEO，尹建春不仅具备战略、管理和业务等多方面技能，他也将继续肩负企业变革和战略定制的重任，引领企业进一步发展。 刘一鸣

## 人物

策划：刘征

邮箱：

13501686030@126.com

热线电话：13501686030



恒道蛋业，是蛋品业的后起之秀。董事长陈建平先生以“让老百姓能吃得、吃得上生态、健康、营养鸡蛋”为目标，倾心研究培育 13.5 度营养红心鸡蛋。

江苏恒道生态农业有限公司成立于 2020 年 5 月，位于江苏省宝应县汜水镇；2021 年 8 月在上海成立了江苏恒道生态农业上海分公司。

江苏恒道生态农业有限公司主营禽蛋产品，鸡蛋品种有 13.5 度营养红心蛋、土鸡蛋、绿壳蛋等。与上海红心蛋养鸡场和江苏土鸡蛋养鸡场联营，共同培育优质 13.5 度营养红心鸡蛋和土鸡蛋，让高品质的生态营养鸡蛋走进千家万户。恒道蛋业宗旨是以生态养殖为核心，只为一枚好鸡蛋，追求生活品质源于恒道 13.5 度生态营养红心蛋！

在国庆、重阳双节来临之际，陈建平董事长慰问新中国第一代劳模、“七一勋章”获得者黄宝妹同志。通过聆听老同志教诲，进一步传承和践行劳模精神、工匠精神，切实把生态营养的鸡蛋品质做得更好、更扎实，让广大消费者称心满意。 妙其

恒道蛋业陈建平：践行劳模精神 培育高品质营养红心蛋

## 陈智明：汽车零部件行业的先行者开拓者



陈智明，作为岱高(苏州)汽车零部件有限公司(以下统称岱高)亚太销售及项目负责人，在汽车行业的市场、销售、运营等业务方面有着超过 20 年的工作经历，对于汽车行业所用到的关键技术有着深入的了解。

作为世界上最大的发动机传动部件供应商之一，岱高在正时皮带、多楔带、三角带、张紧轮、皮带轮、曲轴减振器等产品领域具有全球领先水平。经过 100 多年的发展，岱高(DAYCO)的蓝色标志早已遍布全球、深入人心。陈智明全面负责管理岱高中国主机销售，聚焦乘用车、商用车客户关系及业务增长；管理中国项目团队围绕 PDP 聚焦定点项目投产、设计优化和 VAVE；管理日韩及印度销售团队，驱动业务增长；驱动新产品投放中国市场(OAD、P 2、DHT、硅油减振器、解耦器和燃料电池)；领导硅油合资和工业带代工等。

作为汽车零部件行业的先行者、开拓者，陈智明凭借精湛的专业知识和优秀的管理能力，使得岱高一举打开亚洲市场。陈智明曾在汽车零部件行业的市场销售、产品技术及项目运营等业务方面有着深厚的经验积累，对于汽车零部件行业有独到的见解和战略的思维。他深入研究产品和技术，带领公司不断创造佳绩；他始终坚持技术创新，领跑行业细分赛道。

关于岱高在市场上的发展趋势，身为亚太销售及项目负责人，陈智明始终能够精准把握。陈智明表示，岱高期望能够在中国及亚太市场实现高速增长，但更希望成长的步伐更踏实、更稳健。他认为，对公司而言，稳定、可持续的发展更为重要。如今，岱高在苏州拥有两家工厂和一家研发中心，并计划于今年年底进一步扩大生产、研发的规模。

陈智明不仅见证了岱高在中国和亚太市场的发展，也将与岱高一起共绘未来美好的蓝图。

刘一鸣

## 彭志君：物联网行业先锋企业的领军人物



中国物联网行业代表性人物彭志君，是南京锋门信息科技股份有限公司董事长和创始人之一，现已在物联网行业深耕十余年，成功带领锋门科技上市新三板，成为物联网行业先锋企业。2021 年，彭志君入选南京市“紫金山英才先锋计划”创新型企业家项目”人才培养计划，旨在成为一名既通科技，又懂市场，企业经营管理和整合创新资源能力强，对创新驱动发展和经济转型升级起到引领示范作用的企业家。

彭志君在物联网行业取得的成就有目共睹，她始终坚持“求新、求变”的理念，在物联网行业扎根创造。目前，物联网应用的主要领域还是仓储、运输监测和快递终端。彭志君发散思维，从多个角度进行考量，

创造性地将物联网应用到气象监测和终端通讯这两个比较新的领域。

彭志君在持续的探索中，深入调查，广泛思考，在气象监测和终端通讯板块取得了相应专利后，带领锋门科技继续钻研专利成果，继续创新。在她的领导下，锋门科技先与重庆市气象局和中国移动通信集团重庆有限公司合作开发了“重庆气象 5G 消息”，后携“禹见”融合消息平台亮相 2021 年 MWC 上海展，两次活动皆取得了良好的成绩。

在不断地创新中，彭志君不拘泥于固定的思维模式，从广大人民的需要出发，开发新的“应用点”。彭志君扎实的专业知识，丰富的行业经验有效地帮助了她在迸发出新的想法时，发挥技术能力落实这些想法。彭志君的技术成果中同样饱含人文关怀的理念，她始终把人们的需要放在首位，为人民服务，不让自己的发明脱离广大人民群众。

在未来，彭志君将一如既往地秉承“创新”是物联网应用核心力量的理念，带领锋门科技在物联网行业中稳步向前，深耕发芽，打造物联网行业标杆性企业，并以人文关怀的理念，让物联网走进千家万户。

刘一鸣

**上海三秀宠物诊疗医院**

荣获

**浦东新区犬只狂犬病免疫点**

经营地址：浦东新区惠南镇拱北路48、50号一层

**上海延家邦科技有限公司**  
**上海安延电子科技有限公司**

荣获

**2022年上海市信得过家电维修服务企业**

热线：4008360958

地址：上海市浦东新区沪南路2419号万科活力中心一期B座1610室

# 卢斌：融合科技与商业 推动农业可持续发展

柏格森曾说过，变化是万物之规律，这句话也可说是我国农业地膜发展的真实写照。上世纪 70 年代末 80 年代初，我国大面积试验应用并推广塑料农用地膜覆盖栽培技术，借助地膜良好的增温保墒效果对农业产业带去了积极作用，当时我国农业聚焦于“如何最大化释放地膜的价值”这一主题。随着地膜应用的普及，生态环境破坏、视觉污染等问题日趋严重，“支持鼓励企业和农民加强废旧农用地膜回收利用”日渐成为主流。当时

市场有一个呼声：有没有可能打造一种新品，在保留传统地膜助农优势的同时减少白色污染？

科技的进步让当时遥不可及的想法最终被落地，新品的名字叫作“生物降解地膜”。产品落地当下，云南曲靖塑料(集团)有限公司总经理卢斌兴奋不已，他立足农业可持续发展的根本，从多角度切入积极探索，最终建立生物降解膜在农业领域中应用的商业模式，并在行业内首先实现商业化运营，同时卢斌也因为“双循环治理模式”的创新举

措，获得了业内的一致赞誉。

行业前辈表示，卢斌新创模式的特色体现在，他在做生物降解膜的时候，并非简单的用生物降解膜替代聚乙烯膜，而是从农业种植中发现适合使用生物降解膜的场景，针对无法使用生物降解膜的地方才采用“聚乙烯膜+回收”的方式。“他切实实现了‘循环回收的工业循环’与‘全生物降解材料的生物循环’的互补。”业内前辈如此说道。

回顾过去，卢斌表示，真的是关键难过，关键过。刚开始他找到了适

合生物降解膜的一个领域——水稻种植，这是一个非常适合生物降解膜的场景，他说，该场景具备“使用时间、堆肥降解环境”等多重优势，但这还不够，只有直击痛点解决痛点实现收益，才能实现商业化运营。

卢斌指出，水稻种植的最大问题在于除草，特别是有机种植，只能借助人工操作。而生物降解膜种植的最大优点之一体现在除草效率高。找准痛点后，卢斌多方比对，最终锁定上海崇明岛作为进入市场。

卢斌粗略盘算了一下，现在人

工工资高，人工除草自然增加了额外的成本支出，若推广使用生物降解膜覆膜种植，能降低 55% 的成本并实现增产增收，这样就可兼顾“为用户创造价值”和“企业获得利润”，让商业模式实现可持续性运营。

通过卢斌和团队的持续努力，现在云南曲靖塑料(集团)有限公司已经成为中国最大的农膜企业之一，也是中国规模最大的农地膜回收与生物降解应用企业。但卢斌认为，这远远不够，他表示，在未来他将持续深耕行业，带领团队持续创新，为推动农业面源污染治理与农业可持续发展贡献力量。

罗智利